السلام عليكم معتز السيد
عفوا صديقي، لقد سألت مهندسنا بعدة المرات، لأن فرق الارتفاع كثير بين أكبر كوب وأصغر كوب، لذا التكنولوجيا حاليا غير ماهرة لاستخدام الآلة الواحدة في إنتاج هذه المقاسات، ستكون الآلة غير مستقرة في الإنتاج. لذلك ننصح باستخدام عدد 2 من الآلة للإنتاج لكي يتجنب من عديد من المشاكل. يجب علينا أن نتحمل المسئولية لمنتجاتنا ولزبائننا.
واستفسرنا كثير من الشركات المتعلقة أيضا، تشمل الشركات ذات التكنولوجيات الماهرة، حصلنا على نفس الجواب، استخدام عدد 2 من الآلات.
1. base=6.4cm وbase=4cm يمكن إنتاجهما بآلة ZB-12A. 
2. base=5.2cm وbase=6cm، يمكن إنتاجهما بآلة الكوب الورقي المرتفع ZB-H12.
نقدم لكم كلا الآلتين بأقل سعر، سعر آلة ZB-12A بـ 8500 الدولار الأمريكي، سعر آلة ZB-H12 بـ 14500 الدولار الأمريكي. إذا كنت تريد تقليل تكلفة العمال، يمكننا أن نقدم لكم مجموعة واحدة من وحدة خرج الأكواب إضافيا، مما يمكن الشخص الواحد لتشغيل عدد 2 من الآلة في نفس الوقت، ويمكن تقليل التكاليف. وحدة خرج الأكواب سعرها 800 الدولار الأمريكي لكل مجموعة.
أنا آسف معتز السيد، رجاء اطلاع على اقتراحنا.
شكرا مع اطيب التحيات
